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Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Araguaína, Estado do Tocantins. Ao 

segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e 

dois, às nove horas, sob a presidência do vereador 

Gideon da Silva Soares, compareceram os seguintes 

vereadores: Abraão de Araújo Pinto, Divino Júnior do 

Nascimento, Edimar Leandro da Conceição, Geraldo 

Francisco da Silva, Luciano Félix Santana Sousa, 

Marcos Antônio Duarte da Silva, Matheus Mariano de 

Sousa, Paula Rodrigues Zerbini, Robert Delmondes 

Barbosa, Ricardo Pereira do Nascimento, Terciliano 

Gomes Araújo, Wilson Lucimar Alves Carvalho e Ygor 

Sousa Cortez. Todos em número de quatorze. 

Havendo número legal o Sr. Presidente faz leitura da 

Bíblia, no Salmo – 23. O secretário em exercício 

vereador Marcos Duarte faz a leitura da ata da sessão 

anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

unanimidade. Ordem do Dia: Projetos para 2ª 

votação: Projeto de Lei Nº026/022 – Institui o dia 

Municipal do Conservadorismo no âmbito do 

Município de Araguaína. Autor: Marcos Antônio 

Duarte da Silva. Em 2ª discussão. Em 2ª votação. 

Aprovado por Maioria. Com um voto contrário do 

vereador Abraão de Araújo Pinto e uma Abstenção da 

vereadora Paula Rodrigues Zerbini. Projeto de Lei 
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Nº064/022 – Estabelece diretrizes para a implantação 

do Programa Jovem Atleta no Município de Araguaína 

e dá outras providencias.  Autor: Geraldo Francisco 

da Silva. Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado 

por Unanimidade. Requerimentos do vereador Ygor 

Sousa Cortez: Nº1412/022, Nº1422/022 e 

Nº1424/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Requerimentos do vereador Wilson 

Lucimar Alves Carvalho:  Nº1372/022, Nº1375/022, 

Nº1376/022 e Nº1377/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Terciliano Gomes Araújo: 

Nº1392/022, Nº1423/022, Nº1436/022 e Nº1437/022. 

Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. O vereador Edimar Leandro solicita a 

suspensão da sessão para uma reunião com todos os 

vereadores. Requerimentos do vereador Robert 

Delmondes Barbosa: Nº1343/022, Nº1344/022 e 

Nº1361/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade.  Requerimento da vereadora Paula 

Rodrigues Zerbini (Professora Paula Zerbini) 

Nº1417/022. Em discussão. Em votação. Aprovado 

por Unanimidade. Requerimento do vereador 

Matheus Mariano de Sousa Nº1441/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 
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Requerimentos do vereador Marcos Antônio Duarte: 

Nº1429/022, Nº1430/022, Nº1381/022 e Nº1442/022. 

Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. Requerimento do vereador Luciano 

Félix Santana Sousa Nº1389/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovado por Unanimidade. Requerimentos 

do vereador Gideon da Silva Soares: Nº1148/022, 

Nº1154/022 e Nº1301/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Geraldo Francisco da 

Silva: Nº1413/022, Nº1414/022 e Nº1415/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Edimar Leandro da 

Conceição: Nº1434/022, Nº1435/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimento do vereador Divino Júnior do 

Nascimento (Divino Bethânia Jr.) Nº1421/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 

Moções de Aplausos de autoria do vereador 

Terciliano Gomes Araújo: Nº313/022 – À empresa 

Vallecoop pelos seus 21 anos de funcionamento. 

Nº314/022 – Ao Hospital de Olhos do Tocantins pelos 

seus 13 anos de funcionamento. Nº312/022 – À 

empresa Líder Materiais Elétricos pelos seus 14 anos 

de funcionamento. Em discussão. Em votação. 
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Aprovados por Unanimidade. Moções de Pesar de 

autoria do vereador Marcos Antônio Duarte da Silva:  

Nº309/022 – As Famílias do Presbítero Ronylton 

Pereira dos Santos e sua Esposa, Diaconisa Ruthe 

Guedes Rodrigues dos Santos. Nº310/022 – As 

Famílias do Pastor Walter Maria dos Reis e sua 

Esposa, Pastora Maria Aparecida. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. O vereador 

Marcos Duarte assume a Presidência da Mesa 

Diretora. Moções de Aplausos de autoria do vereador 

Ygor Sousa Cortez: Nº292/022 – Ao Senhor Fabrício 

Martins, Bispo da Igreja Nova Chance, pela sua 

passagem de aniversário. Nº303/022 –  Á Casa de 

Oração Church, em nome da Pastora Tatiana Dias de 

Freitas Silva, pelo aniversário de 16 anos do 

Ministério.  Nº304/022 – À Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus – CADETINS, em nome do 

Pastor Presidente Geraldo Mangela, pelo aniversário 

de 22 anos da Igreja. Nº306/022 – Ao Sr. Agenor 

Santos Farias, apóstolo da Igreja Vida Abundante, 

pela sua passagem de aniversário.  Em discussão. O 

vereador Ygor Cortez registra a presença dos 

Pastores representantes do Ministério CADETINS e 

fada sobre a sua alegria e honra de pertencer ao 

ministério CADETINS e que é um Ministério sólido e 
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que foi construído por Deus. O vereador Ricardo 

Pereira parabeniza o vereador Ygor Cortez pela 

apresentação das moções e cumprimenta a todos os 

Pastores que estão presentes nesta sessão. O 

vereador Ygor Cortez pede permissão para que os 

Pastores Wiliam e Geraldo Mangela possam fazer 

uso da palavra. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. O vereador Ygor Cortez faz a entrega 

das homenagens aos seus homenageados. Com a 

palavra o Pastor Willian cumprimenta a todos os e diz 

que se sente honrado por essa homenagem e 

agradece ao vereador Ygor Cortez e aos demais 

vereadores e que todos continuem com a missão de 

legislar em prol da nossa cidade e que nesses 22 

anos do Ministério CADETINS, Deus tem abençoado 

diante das muitas lutas que enfrentaram. Com a 

palavra o Pastor Geraldo Mangela cumprimenta a 

todos e diz que este é um momento de gratidão pela 

história do Ministério CADETINS e destaca a 

importância dessa história e agradece ao vereador 

Ygor Cortez por essa moção. O vereador Matheus 

Mariano cumprimenta a todos os Pastores presentes 

e parabeniza o Ministério CADETINS. Tribuna: Com 

a palavra o vereador Ricardo Pereira diz que usa a 

tribuna para parabenizar o Governador do Estado o 
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Sr. Wanderlei sobre a obra que está sendo feita  na 

Rodovia TO – 419 que liga o município de Araguaína 

a empresa de brita Umuarama, pois esse trecho da 

acesso a um dos pontos turísticos mais conhecidos 

do nosso município que é a Cachoeirinha Véu das 

Noivas e a outros municípios da nossa região,  diz que 

gostaria de ressaltar outro assunto que ocorreu numa 

escola pública no estado do Rio de Janeiro, onde 

essa escola aplicou uma prova, onde havia uma 

questão que difamou Jesus Cristo e manifesta seu 

repúdio quanto a essa situação e que isso é um 

absurdo e é preciso que o Ministério Público tome 

alguma providência. Em aparte o vereador Ygor 

Cortez ressalta que a religião mais atacada no mundo 

é o Cristianismo. Com a palavra a vereadora Paula 

Zerbini ressalta que desde de ontem fala sobre a 

Comissão de Educação, Cultura e Assistência Social 

e direciona a sua fala ao vereador Luciano Santana 

que é o Presidente dessa Comissão e ressalta o 

Artigo 41 do Regimento Interno e que essa Comissão 

precisa agir e solicitar que a Prefeitura apresente os 

documentos necessários e não apenas fazer uma 

apresentação através de “Data Show” sem 

apresentar nenhuma documentação de fato, ou seja, 

é preciso que essa Comissão possa exigir da 
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Prefeitura que apresente os documentos, pois a 

Educação já anunciou que no dia 06/06/2022 será 

feito a paralização da Educação Municipal. Em aparte 

o vereador Luciano Santana fala a vereadora Paula 

Zerbini que tudo que a mesma está cobrando pode 

buscar tais informações e fazer as devidas cobranças 

e destaca que em nenhum momento os 

representantes da Educação procuraram a Comissão 

de Educação da Câmara Municipal e informa que o 

salário dos professores da nossa Educação é o 4º 

melhor do Brasil e entende que se o Prefeito pudesse 

pagaria para ser o melhor salario, contudo é preciso 

que se faça tudo dentro da Lei e informa que a 

Secretaria Municipal de Educação não nega e nem 

omite nenhuma informação e gostaria muito que a 

categoria e o Município consiga entrar em acordo 

para que ninguém fique prejudicado.  O vereador 

Matheus Mariano informa que como havia cobrado 

sobre a questão dos CEPs dos Setores Lagos, foi 

informado que os Correios já encaminharam um 

Projeto para a Sede dos Correios em Palmas para 

que essa situação seja resolvida. O vereador Luciano 

Santana diz que o Sr. Prefeito tem ouvido a categoria 

da Educação e todos as progressões estão em dia e 

uma paralização das escolas municipais e creches irá 
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prejudicar imensamente a nossa população como um 

todo. O vereador Edimar Leandro parabeniza o 

vereador Luciano Santana pelo trabalho de liderança 

que está exercendo nesta Casa de Leis. Em aparte a 

vereadora Paula Zerbini diz que em nenhum 

momento disse que a Prefeitura está sendo omissa, 

ou que o Sindicato está sendo omisso, o que disse é 

que a Prefeitura precisa apresentar os documentos e 

o estudo de viabilidade econômica que não tem 

condições de pagar o que está sendo solicitado pela 

categoria. O vereador Luciano Santana diz que 

entende o posicionamento da vereadora Paula 

Zerbini e pede desculpas caso tenha ofendido a 

mesma e solicita para que a vereadora Paula Zerbini 

possa intermediar esse contado da Câmara Municipal 

com o Sindicato uma vez que a vereadora Paula 

Zerbini representa a educação. O Sr. Presidente em 

exercício vereador Marcos Duarte informa que a 

Câmara Municipal não recebeu nenhum documento e 

nenhuma solicitação referente a essa situação, ou 

seja, não há como a comissão se manifestar sobre 

algo que nem foi solicitado e sugere a vereadora 

Paula Zerbini que protocole uma um documento 

referente a essas solicitações. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente em exercício vereador Marcos 
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Antônio Duarte agradece a presença de todos e 

declara encerrada esta Sessão. Para constar lavrou-

se esta ata que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada.  

 


